

工业+冰雪+体育,逛平房好充实

打卡“七三一”及周边,吃游购住行一图“搞定”

本报讯(高琳 记者 梁可心)今年冬季,在火出圈的哈尔滨冰雪游行程中,很多人因“感谢你的行程中有这一站”而认识了位于平房区的侵华日军第七三一部队罪证陈列馆,很多年轻人甚至拖着行李箱排队去参观。这股红色游热潮,也让坐落于哈尔滨市区南部、有着“老工业基地摇篮”之称的平房区,进入更多外地游客的视野。

为了让广大游客在平房区除参观侵华日军第七三一部队罪证陈列馆外,还能深度体验到平房区域特色文旅项目及独特的城区风土人情,一站式感受不一样的“工业+冰雪+体育”的城区经典游,平房区文化和旅游局为广大游客绘制了可爱精美的平房区(哈经开区)旅游地图,将区域特色文旅景点穿成三条线,配上吃住行攻略及交通出行指南,让游客可以一图在手,犹如“神器”,将侵华日军第七三一部队罪证陈列馆周边值得打卡的特色景点、美食一站走完,让平房区之行更加丰富充实。

你知道吗?新中国第一架直升机、第一台涡轮轴航空发动机、第一条微型汽车发动机生产线……多个“国家第一”都相继在平房区诞生。

这里有国家铝合金新材料产业化基地等23个国家级产业基地;被誉为“中国女子冰球运动之乡”,培养了70多名国家级运动健将;拥有“冰球、冰壶、冰盘”三大冰上项目场馆及冰雪季活动乐园和冰雪文化博物馆,冰雪文化体育事业蓬勃发展……

侵华日军第七三一部队旧址是迄今为止世界战争史上规模最大的细菌战遗址群,依托旧址建立的侵华日军第七三一部队罪证陈列馆,是这座城市重要的历史见证,既是一座遗址型博物馆,又是一座城市纪念碑。

在哈尔滨市主城区,您可以乘坐地铁1号线,从新疆大街站2号口出站,步行300米左右,即可到达侵华日军第七三一部队罪证陈列馆。



江西“小脐橙” 革命烈士太伟大了!



江西“小脐橙”参观镜泊英雄陈翰章塑像。本报记者 刘洋摄

本报讯(记者 刘洋)1月16日,10余名来自江西的“小脐橙”走进东北烈士纪念馆,开启了他们的红色研学之旅。在讲解员的引导下,身着迷彩军大衣的他们来到了“黑土英雄——东北抗日战争和解放战争时期烈士事迹陈列”展厅,重温东北抗日战争和解放战争时期的历史,详细了解了赵一曼、杨靖宇、李兆麟等革命烈士的感人事迹。活动结束后,“小脐橙”们纷纷表示:“革命烈士太伟大了,我会记住他们,也会永远热爱我的祖国。”

湖南“小龙虾” 冠军指导太幸福了!



湖南“小龙虾”体验冰壶运动。

本报讯(李鹏 记者 梁可心)热身、基本动作训练、投掷友谊赛……1月15日,湖南“小龙虾”团队的16名小朋友在3位老师带领下,来到哈尔滨市平房区开展研学活动,在拥有国际化标准赛道、国内最大冰壶运动综合体之一的奥禹冰壶运动中心,体验了一次当冰壶小选手的快乐。带队老师纷纷表示:“孩子们有幸登上国际赛事标准的冰场,由冰壶冠军亲自指导一起学习,真是太幸福了,这段旅程必将对孩子们未来产生深远影响。”

城堡美食民族风,游香坊“真香”

逛庄园、品农家菜、赏满族文化……总有一款适合你

本报讯(刘洁 记者 刘殊媛)这个冬天的冰雪大世界、索菲亚教堂可以说是热闹非凡,各位公主、王子的九宫格照片还够吗?我们为您介绍一下哈尔滨香坊区的旅游打卡地,请准备好,一起嗨玩起来吧!



冰天雪地中的伏尔加庄园。

A 逛伏尔加庄园

香坊区作为哈尔滨的老城区之一,旅游资源可以说是极具区域特色。首先是坐落在哈尔滨近郊阿什河畔的伏尔加庄园,蜿蜒流淌的河流润养万物,也造就了这座以哈尔滨历史为依托、俄罗斯文化为主题的4A级文化旅游景区。

重建的尼古拉教堂是庄园的核心,它曾是哈尔滨的地标建筑,见证这座城市历史的变迁。每块木料、每处角落,都能让您感受到文化的魅力和情感的融入。

承载着老哈尔滨人记忆的江畔餐厅、拥有魅力的彼得洛夫艺术宫和普希金展览馆……在这里的每一处,您都能变身成俄罗斯公主和王子。

庄园内的4栋宾馆和9栋别墅可同时容纳700人住宿,晚上全家人可入住亲子套房,一起仰望郊外的星空。充满浓郁俄罗斯饮食文化的金环西餐厅和提供中式套餐及自助餐的米尼阿久尔中餐厅,可以同时满足俄餐爱好者和“中国胃”的公主、王子。

挥别冰雪大世界之后,可移驾伏尔加庄园,回到你们的专属“城堡”。在这里欣赏俄式城堡雪景,乘坐马拉爬犁与雪橇列车,感受速度与激情。一样的冰雪,不一样的体验,俄式浪漫在等您。

不要因为距离而犹豫,为方便各位公主、王子的到来,庄园开通了三条线路。
客服电话:4006677188



地道农家菜随便尝。

B 品尝地道农家菜

俄式游玩之后,一定要感受一下地道的东北农家菜。

位于哈尔滨市香坊区成高子镇民强村三家子屯的洪家大院是品尝

特色小笨鸡的不二选择,新中式风格的餐厅与地方菜形成了一种反差。

特制洪家一锅鸡、炖排骨、洪家秘制牛肉、洪家炖河鱼、洪家一绝豆腐都是招牌特色,看着口水就已经忍不住流出来了!除洪家大院外,溪波饭店也是一个不错的选择。
客服电话:13030045709



东兴满族村。

C 满族村赏民族特色

感受完满满的俄式味道,您可以前往充满满族风情的向阳镇东兴满族村了,它位于香坊区东边,距长江路会展中心22公里处。

这里有满族风情千米长廊景观大道、满族食品习俗一条街、满族传

统作坊(油坊、粉坊、豆腐坊、碾磨坊、酱菜坊)一条街、特色牌楼、小型生态农场……

冬季,满族特色的冰雪雕塑、爬犁、拔河、碰碰球等活动精彩纷呈,换上满族特色服装,一起做一天满族格

格、阿哥吧!不论是旅游观光、休闲度假、民宿体验、采摘垂钓、漂流滑雪、骑马射箭,你能想到的东北民族特色,在这里你都能感受到,快来体验东北人火辣辣的热情。
客服电话:15945768900



松松小镇欢迎您。

D 玩转乐松温暖遛娃

位于哈尔滨市香坊区乐松广场的松松小镇,包含休闲、文化、教育、娱乐、餐饮、购物等多种项目,它是专门为儿童打造的文化主题生活广场。

来乐松三楼,体验东北室内温暖遛娃。畅玩12000平方米超大主题乐

园,与镇镇长松松、大明星乐乐拍照打卡。

原创IP松鼠王国系列儿童剧,消防安全主题、环保主题、防拐卖主题、防霸凌主题等,共计19部剧目不重样,全部真人演绎,小朋友可在现场与角色亲切互动。

伴随着欢快的旋律,在欢乐大巡游中,与玩偶、花仙子共舞,无论多大,快乐最大!乐松宠你做小孩!

玩累了,带小朋友尝尝在乐松四楼“火出圈”的锅包肉、熘肉段、地三鲜。
客服电话:51071111

河南“小豫米” 中医把脉太神奇了!



“小豫米”争先恐后请医师把脉。

本报讯(汪淼 杨丹 记者 杨艳)1月15日上午,以“杏林探秘、趣学中医”为主题的小药童活动中,来自河南的12名“小豫米”在老师的带领下来到世一堂中医馆探索中医药传统文化。

课程一开始,老师讲解了陈皮、龙眼肉与艾叶等中药材的性状和功效,教授中药三字经。随后,老师们带着“小豫米”参观了推拿、针灸,孩子们体验了中医脉诊与艾灸。他们感受到了中医脉诊的神奇,争先恐后地抬起胳膊让医师给把脉。医师还带“小豫米”来到药局,辨识了玫瑰、山楂、五味子等中药材。

广西“小芒果”天津“小麻花” 冰上拔河太有趣了!



广西“小芒果”越玩越开心。本报记者 刘述波摄

本报讯(记者 刘述波)16日,来自广西的12名“小芒果”与来自天津的7名“小麻花”,在冰封的松花江上冰雪嘉年华进行了一场趣味比赛,让孩子们体验松花江的冰情雪趣。

活动现场,“小芒果”和“小麻花”跳完热身舞后,进行了一场雪地拔河赛。孩子们还在户外帐篷内品尝了水果以及蔓越莓幸福糕点,感受到了冰城人送上的浓浓暖意。